GV : Dao Phwong Thao Tich Phén va Ung Dung

BAI TAP

Dang 1:Tinh dién tich hinh phing giéi han béi d6 thi ham s6 y = f (x), truc hoanh va hai duwong
thing x=a,x=b(a<b)
Cau 1. Viét cong thirc tinh dién tich hinh phang dugc gisi han boi d6 thi ham sé y = f (x), truc
Ox va cac duong thing x=a,x=b (a<b).

b b b b

A ﬂf (x)|dx. B. Ifz(x)dx. C. jf(x)dx. D. njf(x)dx.
Cau 2. Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén [ Vva cé d6 thi nhu hinh v& bénxHinh phang dugc danh
du trong hinh vé& bén co dién tich la

b c b c
A If(x)dx—j f (x)dx B. If(x)dx+.[ f (x)dx
ab ’ c ab bb
C. —J‘f(x)dx+_|.f(x)dx. D. If(x)dx— f (x)dx
a b a c
Cau 3. Cho ham s6 f (x) lién tuctrén [1 ;c6 d6 thi nhu hinh v&. Goi S 1a dién tich hinh phang
dugc gioi han boi @6 thi ham sé f(x), truc hoanh va truc tung. Khang dinh nao sau day ding?
y
c dY X
y="f(x) /\
d 0 d 0
A. S =_[f(x)dx—_[ f (x)dx. B.S =—jf(x)dx—jf(x)dx.
Cd i 0 dC Od
C.S =—_[ f (x)dx+_[ f (x)dx. D.S =jf(x)dx+jf(x)dx.
c d c d
Cau 4. Dién tich cua hinh phing (H) duoc gisi han bai do thi ham sé y = f (x), truc hoanh va

hai duong thing x=a, x=b (a<b) (phan t6 dam trong hinh v&) tinh theo cang thic:
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b c b
AS=If B.S=—jf(x)dx+_|.fxdx
b c
C.s=[[f(x) D. S = f(x dx+j
Cau 5. Chohams6 y = f (x) lién tuc trén R va cé do thi (C) la dudng cong nhu hinh bén. Dién

tich hinh phang gisi han béi @b thi (C), truc hoanh va hai dudng thang x =0, x =2 (phan to den) 1a

2| X
t _2= t 1\/{ >
_2|
A. I f(x)dx. B. —J':f(x)dx+j12f X)dx
2 2
j (x) dx—_[1 f (x)dx. D. UO f(x)dx‘.
Cau 6 Goi S la dién tich mién hinh phang dugc t6 dam trong hinh v& bén. Céng thic tinh S 1a
y
y="f(x)

/—1 O‘ IN_"2 X

1 2 1 2
A S=[f(x)d+ [ (x)dx. B. S = f(x)dx—|f(x)dx.
—21 1 , -1 1
C.S:If(x)dx. D.S:—If X)dx
]
Cau7. Dién tich hinh phang duoc giéi han boi dd thi ham sé y = x3- 3x?, truc hoanh va hai

duong thang x=1, x=4 14
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A2 B. 22 c.® p. 2
2 4 4 2

Cau 8. Dién tich hinh phang duoc gii han boi dd thi ham sb y = x* - 3x? - 4, truc hoanh va hai
duong thang x=0, x=3 Ia

A 142 g 143 c 144 p 141

5 5 5 5
Cau 9. Dién tich hinh phang duoc gidi han boi db thi ham s y = % truc hoanh va dudng
X

thang x =21

A. 3+2In2 B. 53- In2 ‘ C. 3-’2In2 D. 3+In2
Céu 10. Dién tich hinh phang gidi han bai d6 thi ham s6 y = cos x, truc tung, truc.hoanh va duong
thang x =z bang

A. 3. BZ C4 ’ D. 1.
Céu 11. Dién tich hinh phang duoc gidi han boi d6 thi ham s6 y-=cos2Xx, truc hoanh va hai duong
thang x =0, x =% la

A 2 B.1 C.3 D. 4
Cau 12. Tinh dién tich S cua hinh phang giéi han boi d6 thi ham sé y = e* +e™, truc hoanh, truc
tung va duong thang x = -2.

4 4 2 4
As= v B s=° - L avan s =8 - Lavan. . s=2"L(avan
e e

Cau 13. Dién tich S cua hinh phing gigi han boi @6 thi ham sé y = x°, truc hoanh Ox , cac duong
thing x=1, x=2 I

As=I. B.5=2 C.5=7. D. 5=8.

3 3

Cau 14. Dién tich hinh phang gigi han boi ham sb y =x?x* +1, truc Ox va duong thang x =1
bing a%_";(l“@ Vi a,b, ¢ 12 céc sé nguyén duong. Khi d6 gid tri cia a+b+c 1

A. 11 B.12 C.13 D. 14
Cau 15. Tinh dién tieh hinh phang gioi han boi db thi ham sé y = x_+; Va Céc truc toa do Ox, Oy ta

X_

dugc: S = aln9+1. Chon déap an ding
C

A. a+tb+c=8 B.a>b C. a-b+c=1 D. a+2b-9=c
Cau 16. Cho parabol (P) c6 db thi nhu hinh vé:
y
4
\1 2 /3
oL\ *
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Tinh dién tich hinh phang gi6i han béi (P) véi truc hoanh.

A 4. B. 2. c.8 D. &,
3 3
Céu 17. Dién tich S hinh phing gisi han boi cac dudng y = x* +2x+1, truc hoanh, x=1 va x =2
la
A.S=§. B.S=4—9. C.S=£. D.S=§.
4 4 4 4
CAu 18. Dién tich hinh phang gidi han boi do thi ham sé y =- x* +4, duong thang x =3, truc tung
va truc hoanh la
A 22 B. & c. 2 D2
3 3 3 3
Cau 19. Dién tich hinh phang gidi han boi duong cong y = x® —4x, truc hoanh va hai dudng thang
x=-3, X=41la
n 22 . 203 o 2 o, 201
3 4 5 4 7
Céu 20. Dién tich hinh phang giéi han bai duong cong /'y = xIn x, truc hoanh va duong thang x=e
la
2 2 2 2
A.81 B.E+1 C.EI I:).e+1
2 2 4 4
Cau 21. Tinh dién tich hinh phang giGi han boi d6 thiham sé y = x%, truc hoanh va hai duong thing
x=-1, x=2 biét ring mdi don vi dai trén cac truc toa do 1a 2 cm.
A. 15 cm?). B. %(cmz). C. %(cmz). D. 17 (cm?).
Cau 22. Dién tich cua hinh phang gioi han bai d6 thi ham s y = Linx, truc hoanh va duong thang
X
x =e bang
A.E. B. 1. C.E. D. 2.
2 4
Cau 23. Dién tich cua hinh phang gidi han bai d6 thi ham s y = x* + x — 2 va truc hoanh bang
A. 9. B.E. C.g. D.E.
6 2 2
Céu 24. Hinh phang giéi han bai cac duong y = x> —1, x =3 va Ox c¢6 dién tich 1a
A. 8. B. 2. c. it p. 2.
3 3 3
Cau 25. Dién tich hinh phang gidi han boi do thi ham sé y = X—+; truc hoanh va duong thing
X+
Xx=2 la.
A. 3+2In2. B.3+In2. C.3-2In2. D. 3-In2.
Céu 26. Cho hinh phang H gigi han boi cac duong y = NE y=0; x=4.Diéntich S cua hinh

phang H bing
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A.S:E. B. S=3. C.S=E. D_S:E,
3 » 4 3
Cau 27. Tinh dién tich hinh phang gigi han béi cac duong thang x=4,x=9 va duong cong co
phuong trinh y* = 8x.
A.M. B. 122, C. 76v2. D.@.
3 3 3
Cau 28. Cho hinh thang cong (H) gii han bi cac duong y=e*, y=0, x=0, x=In8. Budng
thang x=k (0 <k <In8) chia (H) thanh hai phan co di¢ntich la S, va S,. Tim k dé S, =S,
A.k:ln%. B. k=In4. c.k:§|n4. D. k = Ins.
Céau 29. Cho hinh phang (H) nhu hinh v&. Tinh dién tich hinh phang (H) .
A;I.‘, .
5
a1 .l"'f.
»}l
1__
X
of__A i
A.gln3—2, B.1. C.gln3—§. D.gln3+2.
2 2 2 2
Cau 30. Tinh dién tich mién hinh:phang.gi6i han boi cac duong y =X —2x, y=0, x=-10,
x=10.
A.Szg. B. S =2008. C.Szg. D. 2000.
Céu 31. Dién tich"hinh phang gidi han boi cac duong y=x*+2, x=1, x=2, y=0.
A_S:E_ B.Szg. C_S:B_ D.S=§.
3 3 3 3
Cau 32. Dién.tich-hinh phang gigi han boi ham s§ y = x*v/x* +1, truc Ox va duong thing x =1
. ax/B—In(1+\/B) ) )
bang véi a, b, c lacac so6 nguyén duong. Khi d6 gia tri cua a+b+c la
c
A 11, B.12. C. 13. D. 14.
Cau 33. Cho hinh phing (H) giéi han boi cac duong y=x*, y=0, x=0, x=4 . Dudng thang

y =k (0<k<16) chiahinh (H) thanh hai phan c6 diéntich S, S, (hinh v&).
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y
16
k 1
SZ
0] 4 X
Timk & S, =S,.
A. k=8, B. k=4, C. k=5, D. k=3.
Cau 34. Tinh dién tich S cua mién hinh phang gi¢i han bai dd thi ciia ham sé_f (x)=ax®+bx’ +c,

cac dudng thing x =1, x =2 va truc hoanh (mién gach chéo) cho trong hinh dudi déy:

y

A s=21 B.5=>2. c.s5=2. D.5=2
8 8 8 8
Cau 35. Cho ham s6 f (x) lién tuc trén 1. , c6 @ thi nhu hinh v&. Khing dinh nao sau day sai?
y
X
—-1~0 2

2

A. Tf(x)dx<jf(x)dx B. f(x)dx+j‘ f(x)dx<0.

0

|

2 0
C. —If(x)dx>0. D,jf(x)dx<o_

0 -1

2

Cau 36. Cho ham s y=2—"
X+1

(v6i m la tham sé khac 0) c6 db thi la (C). Goi S ladién tich

hinh phang gi¢i han bai d6 thi (C) va hai truc toa do. C6 bao nhiéu gid tri thuc cua m théa man S =17
A. Khong. B. Mét. C. Ba. D. Hai.

Cau 37. Chohamsé y=x*—4x*+m c6 dd thi (C,,). Giasir (C, ) cat truc hoanh tai bon diém

phan biét sao cho dién tich hinh phing gigi han boi (C,,) vai truc hoanh c6 dién tich phan phia trén truc

hoanh bang dién tich phan phia duéi truc hoanh. Khi d6 m thudc khoang nao dudi day?
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A. me(—l;l). B. me(3;5). C. me(2;3). D. me(5;+oo).
Cau 38. Cho ham sé y=x*-3x*+m c6 dd thi (C,,), véi m Ia tham sé thuc. Gia st (C,,) cat truc
Ox tai bon diém phan biét nhu hinh vé

F's
v

Goi S;, S,, S, ladién tich cac mién gach chéo dwoc cho trén hinh v&. Gid'tri ciaam dé S, +S, =S, la

A -2 B. 2. c. -2 D
2 4 4 2

Cau 39. Biét dién tich hinh phang giGi han bai d6 thi ham sé y = 3%+ 2mx +m? +1, truc hoanh,
truc tung va duong thang x = J2 dat gid tri nho nhat. Ménh dé nao sau day ding?

A. me(-4;-1). B. me(35). C. me(0;3). D. me(-21).
Cau 40. Gia tri cua tham s m dé dién tich hinh phang gidi‘han boi do thi ham sé
y =3x% + 2mx+m? +1, truc hoanh, tryc tung va dudng thang x = 2 dat gia tri nho nhat 1a:

A.m=2 B.m=1 C.m=-1. D.m=-2
Cau 41. Pat S 1a dién tich cua hinh phang gisi han boi d6 thi cia ham sé y = 4—x?, tryc hoanh va
dudng thang x=-2, x=m, (-2<m<2). Tim s gia tri cia tham s m dé S :?.

A 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Cau 42. Xét ham sé y = f (x)lién tue trén mién D =[a,b] c6 o thj Ia mét dwong cong C . Goi S

1a phan gidi han bai C va cac duong thang x =a, X =b . Nguoi ta ching minh duoc rang do dai duong

b
cong S béng J.1/1+( f ’(x))zdx. Theo két qua trén, do dai duong cong S 1a phan db thi cia ham sb

, 1++m
f (x)=Inx bj gigihan béicac duong thing x=1, x=~/3 1a m—x/a+|nT\/— v6i m, nell thigia
n
tri cia Mm?—mn=n? 13 bao nhiéu?
A. 6. B.7. C. 3. D. 1.
Cau 43. Xétham s y = f (x) lién tuc trén mién D =[a;b] c6 dd thi 1a mot duong cong C . Goi S
1a phan gidi han bai C va cac duong thing x =a, x =b . Nguoi ta chimg minh dwgc rang dién tich mat

b
cong tron xoay tao thanh khi xoay S quanh Ox bang S = erﬂ f (x)‘./1+( f ’(x))zdx. Theo két qua trén,

téng dién tich bé mat caa khdi tron xoay tao thanh khi xoay phan hinh phang giéi han bai d6 thi ham sé

2_ 2
f(x):L‘flm( va cac duong thang x=1, x=e quanh Ox la
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2 4 4 2 4
2" -1 g -9 c e +leer+7 0 4e -9
8 64 16 16

Dang 2: Dién tich hinh phiing gi6i han béi cac dwomg y = f (x), y=9g(x), x=a, x=b

A.

CAu 44. Chohamsé y = f(x), y=g(x) lién tuc trén [a;b]. Goi (H) & hinh gi¢i han béi hai do
thi y=f(x), y=g(x) vacac duong thang x=a, x=b. Dién tich hinh (H) dugc tinh theo cong thirc:
b b b
A S, :Hf (x)‘dx—”g(x)‘dx. B. S, :ﬂf (x)—g(x)|dx.

C.S, =

b b
_[[f (x)—g(x)]dx|. D. S, :j[f (x)—g(x)]dx.
Cau 45. Cho hinh phang (H) gi¢i han béi do thi cia hai ham sé /(%) va f,(x) lién tuc trén doan

[a; b] va hai duong thing x=a, x=b (tham khao hinh v& duéi). Cngthuc tinh-dién tich ciia hinh (H)
la

y

0]
b
A.S :ﬂfl(x)— f, (x)|dx.
: b b
C.S :ﬂfl(x)+ f, (x)[dx. D. S =_[ fz(x)dx—j f,(x)dx.
CAau 46. Cho ham s6 y = fi(x) lién tuc trén I vathsaman f(0)<0< f(-1).Goi S ladién tich

hinh phang gi¢i han boi cacduong y = f (x), y=0, x=-1 va x=1. Xét cac ménh d¢ sau

s :T f (x)dx+j\f(x)\dx.(n) S :Jl'\f (x)]dx.

1 1

(I S= [ F(x)dx.(v) s = [f(x)dx.
21 O
S6 ménh d& ding 1a
A. 1l B. 4. C.2. D. 3.
Cau 47. Cho ham s6 f (x) lién tuc trén [1,2]. Goi (D) Ia hinh phang gisi han béi cac dd thi ham

so y=f(x), y=0, x=1 va x=2. Cong thic tinh dién tich S ctia (D) la cdng thic ndo trong cac cong
thac dudi day?
2

A.S:jf(x)dx. B.S:j'fz(x)dx. C.Szjz.‘f(x)‘dx. D.S:ﬂjz.fz(x)dx.
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CAu 48. Tinh thé tich vat thé tron xoay tao boi phép quay xung quanh truc Ox hinh phing giéi han
boi cac duong y=0, y=~/X, y=x—-2.
A.8—7r. B.16—7T. C. 10rx. D. 8.
3 3
Céu 49. Tinh dién tich hinh phing tao thanh bai parabol y = x?, duong thang y = —x+2 va truc

hoanh trén doan [0;2] (phan gach soc trong hinh vé)

¥

\_ : \ x
0 1 2
A2 B. 2. c. 2 p. L.
5 6 3 6
Cau 50. Hinh phang (H) duoc giéi han boi db thi hai ham'sé-y = x> +x - 2, y =X +2 va hai duong
thiang x =-2; x = 3. Dién tich caa (H) bang
A Y g. ¥ v ¥ p. ¥
5 4 3 5
. ¢ N -X*+4x- 4 " s
Céu 51. Hinh phang giéi han béidé.thi ham so (C):y :—1, tiém can xiém cua (C) va hai
duong thang x =0,x =a (a<0) cddién tich bang 5 Khi d6 a bang
A l-¢ B.l+e’ C.1+2¢° D. 1- 2¢° q
Céu 52. Dién tich hinh'phang gidihan bdi cac duwong cong y =sinx, y =cosx va cac duong thang
x=0, x=m bang ?
A 2. B. 24/2. C. -2V2. D. 3/2.
Cau 53. Dién tich S cua hinh phang giéi han bai d6 thi cac ham sé y =x va y =e*, truc tung va
duong thang x =1-duoc tinh theo cong thuc:
1 1 1 1
A.S:_[ex—Jde. B.S:I(ex—x)dx. C.S:I(x—ex)dx. D.Szj.ex—x‘dx.
0 0 0 _
Cau 54. Tinh dién tich S cua hinh phang gigi han bai cac duong y =€, y=2, x=0, x=1.
A.S=4In2+e-5. B.S=4In2+e-6. C.S=¢e"-7. D. S=e-3.
2 - 2
CAau 55. Tim a dé dién tich S caa hinh phang gisi han boi (P):y == ix, dwong thing
d:y=x-1va x=a, x=2a (a>1) bang In3?
A a=1 B. a=4. C.a=3. D.a=2

Trang 9



GV : Dao Phwong Thao Tich Phén va Ung Dung

Cau 56. Biét dién tich hinh phang gigi boi cac duong y =sinx, y=cosx, x=0, x=a (Vi
ae [%,%} la %(—3+4\/§—\/§). Hoi s6 a thudc khoang nao sau day?
A 1,1). B[22 1) c.[1L3), D. 1&].
10 50 10 10 2 50
Cau 57. Cho hinh phang (H) giéi han béi cac duong y=x*, y=0, x=0, x=4. Dudng thang
y=k (0<k<16) chia hinh (H) thanh hai phan c6 di¢ntich S,, S, (hinh vg).
y
16
k >
SZ
0] 4 X
Timk &S, =S,.
A. k=8. B. k=4. C. k=5. D. k=3.
Cau 58. Cho hai ham s6 y = f (x) va y =g (x) liéntuctrén doan [a;b] véi a<b. Kihiéu S, la

dién tich hinh phang gisi han bai cac duong y =3f,(x), y=8g(x), x=a, x=b; S, ladién tich hinh

phang gisi han béi cac duong y = f (x)-2, y=g(x)=2, x=a, x=b. Khing dinh nao sau day ding?
A. S, =25,. B. S, =3S,. C. S =25,-2. D. S, =25,+2.
Dang 3:Dién tich hinh phing giéi han béi cac dwong y = f(X), y = g(x)

Cau 59. Dién tich hinh phang dwoc giéi han bai parabol y=2- x* va duong thang y =- x 1a
A. Z B. g C.3 D. g
2 4 2
Cau 60. Dién tich hinh phang gigi han boi cac do thi ciia cac ham sé y=x> va y =x I
Az B. 1 c.2. p. -1
6 6 6 6
Cau 61. Diéntich'hinh phing duoc giéi han bai hai dd thi ham sé y =+/x va y=%¥x 1a
A X B. L c. X p. L
12 13 14 15
Cau 62. Dién tich hinh phang duoc giéi han boi hai @b thi ham sé y =2x°- 3x* +1 va
y=x3-4x* +2x+1 14
A. 3—7 B. 3—7 C.3 D. 4
13 12
Cau 63. Tinh dién tich S cua hinh phang gi¢i han bsi (P):y = x* -4, tiép tuyén cua (P) tai

M (2;0) vatryc Oy la
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A.S:ﬁ. B.S=2. C.S:§. D.S:Z.
3 3 3
Cau 64. Goi (H) 1a hinh phing duoc gisi han bai d thi hai ham sb :(1+eX) X, y =(1+€) x. Dién
tich cua (H) bang
A &1 B &2 c &2 p £t
2 2 2 2
CAu 65. Hinh phing (H) duoc gidi han boi dd thi hai ham sb :\xz - q, y =|x|+5. Dién tich cia
(H) bang
N B. 13 c. 0 p.
3 3 3 3
Cau 66 Dién tich hinh phing gici han bisi cic duong thing y =1, K XEX 0100 e s
au 66. ién tich hinh phang gidi han boi cac duong thang y _ix' 5 Khixol va 'y -gx- X la
%. Khi d6 a+2bbing
A. 16 B. 15 C. 17 D. 18
Cau 67. Hinh phing (H) duoc gidi han boi d thi hai ham sb<y = \xz - 4x +3\, y =x+3. Dién tich
cua (H) bang
A 108 g, 109 e p, 119
5 5 6 6
CAu 68. Dién tich hinh phang gisi hanboi (P):y = x*+3, tiép tuyén cua (P) tai diém c6 hoanh do
X =2 VA truc tung bang
A. § B. i C.2 D. Z
3 3 3
Céu 69. Tinh dién tich hinh phang gii han béi cac duong y = X°, y= —%x+% va truc hoanh.
A Bt c. 343 D. 32
6 3 162 2
Cau 70. Cho (H) l1ahinh phang gi¢i han bai parabol y = /3%2, cung tron c6 phuong trinh
y=~+/4—x* (v6i 0<x<2) vatruc hoanh (phan t6 ¢am trong hinh v&). Dién tich cia (H ) bing
y
2
@) 2 X
A. 47[+\/§_ B. 47[_\@_ C.%. D.5x/§——27z.
12 6 6 3
A . T ae | y:3X2 . 2 qiam 47
Cau 71. Goi S la dién tich gigi han boi cac duong: .Tim m dé dién tich S=4?
y = mx
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A. m=6 B. m=-6 C.m=%6 D. Khéng ton tai m
Cau 72. Cho (P) y=x*+1va(d) y =mx+2. Tim m dé dién tich hinh phang giéi han (P) va (d) dat
gié tri nho nhat ?
1 3
A — B. — C.1 D.0
2 4
Cau 73. V6i gia tri ndo cua m thi dién tich hinh phang gisi han boi parabol (P):y =—-x*+2x va
(d) :mx(m<0) béng 27 don vi dién tich
A m=-1 B.m=-2 » C.med D. mell
Céau 74. Tich dién tich S cua hinh phang (phan gach soc) trong hinh sau
A 9(x) = X2
/1K) = Jx
0 '
4 /:///’:I(/// !
A 1 >
o] 2 4 X
A s=3. B.s-20. c. sl D.s=1.
3 3 3 3
Cau 75. Dién tich hinh phang giGi han bai db thi ham'sd y==%® +3x+3 va duong thiang y =5.
A2 B. % c. 2 p. 2
4 4 4 4
Cau 76. Cho (H) la hinh phing gi¢i han béi céc duong y = J2x; y=2x-2 vatryc hoanh. Tinh
dién tich cua (H).
A2 B c. i p. 8.
3 3 3 3
Cau 77. Tinh dién tich S“cta hinh phang gii han bai db thi ham sé y = x* —x va d6 thi ham s6
y=X—Xx°.
A. S =13. B. S0k, c.s=2, D.s=3L.
12 4 12
Cau 78. Goi S ladiéntich hinh phang gisi han bsi do thi ham so (H):y = X—_i Vva Cac truc toa do.
X+

Khi d6 gia.tri.cua S bang
A.S£In2-1 (dvdt). B.S=2In2-1 (dvdt). C.S=2In2+1(dvdt). D.S=In2+1 (dvdt).

Cau 79. Tinh dién tich S cua hinh phang (H) gi6i han béi duong cong y =-x°+12x va y =-x".
A s=3% B.5=/2 c.s=37 D. 5=
12 4 4 12
Cau 80. Cho (H) la hinh phang gi6i han béi (C):y=+/x, y=x—2 vatruc hoanh (hinh v&). Dién

tich cua (H) béng
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ALY B. 1. c.l. D. &
3 3 3 3
Céau 81. Dién tich hinh phing gii han béi dd thi ham sé y =+/x va tiép tuyén véidd thi tai
M (4,2) va tryc hoanh la
N B. 3. c.t D, 2.
3 8 3 3
Céu 82. Dién tich hinh phang giGi han bai cac duong y=x* va y=x+2_1a
A 5=9. B.s=2. C.s=2, D.s5=2.
4 2 9
Cau 83. Cho hinh phang (H ) gi¢i han boi céc dudng y =|x* —4x+3);"y = x+3 (phén t6 dam
trong hinh v&). Dién tich ciia (H) béng
/
A3 g 109 c. B4 p. 2.
2 6 25 5
Cau 84. Tinh dién-tich S caahinh phang giGi han bi hai dd thi ham s y=2x* va y =5x—2.
A.S=§. B.S=§. C.S:g. D.S:g.
4 8 8 4
Céau 85. Tinh'dién tich hinh phang duoc gisi han boi cac duong y = X2,y = X.
A.Szl. B.S:E. C.Szl. D.Szl.
6 6 3 2
Cau 86. Cho (H) 1a hinh phang gi¢i han bai cac d6 thi hamsé y=e, y=e* va y=(1-e)x+1
(tham khao hinh vg bén).
y
N\ el [y=e
y=¢
of \ X
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Dién tich hinh phang (H) la

A s=2t1 B.S—e+s. c.s=1 D.S—e+x.
2 2 2

Céu 87. Tinh dién tich hinh phing gisi han bai parabol y = x> —2x va duong thing y = x.

A2 B. 1. c. 2. p. 1.

2 6 6 6

Cau 88 Cho s6 duong a thoa man hinh phing gidi han boi cac dudng parabol Y =ax’ -2 va
y =4-2ax* co dién tich bang 16. Gi4 tri cia a bing

A 2. B.E. C.i. D. 1.

4 2

Cau 89. Dién tich hinh phéang gisi han béi cac duong y = X° va y = x” bang

A 0. B. 4. c.%. D. 2.
Cau 90. Cho hinh (H) 1a hinh phing gisi han boi parabol y = x* —4x+4, duong cong y = X° va
truc hoanh (phén t6 dam trong hinh v&). Tinh dién tich S cuahinh(H).

J'*‘
As-1 BS— L. c.s=2 D.s—-1
2 12 3 2
Cau 91. Cho (H) Ia hinh phang gisi han béi d6 thi ham s6 y =In(x+1), dwong thang y =1 va
truc tung (phan to dam trong hinh vg).
Y
y=In{x+1)
TN
0 7
Dién tich ciia (H ) bang
A e-2. B.e-1. C. 1l D.In2.
2

Cau 92. Hinh phang (H) gici han bai parabol y = :—2 va dudng cong c6 phuong trinh

2
Y= /4—% . Dién tich cta hinh phang (H) bang
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2(47++/3
A. Q NLARCE c HBErm p, 4T3
3 6 6 3
2
Cau 93. Trong mat phdng toa d6 Oxy cho hinh tron (C):x* +y* =8 va parabol (P);y :X? chia

hinh tron thanh hai phan. Goi S, la dién tich phan nhd, S, 1a dién tich phan Idn. Tinh ti sb % ?
2

A S_3m+2 g S _37-2 c S _8r+2 o S 8z+l
S, 9r-2 S, 9r+2 S, 97+2 s, 9r—1
Cau 94. Tinh dién tich hinh phing gisi han béi cac duong y=X" -2 va y = —|X|
) o 1 . ot
Céau 95. Tinh dién tich hinh phang gisi han béi nira duong tron y'=+/2= x* va duong thang d di

qua hai diém A(—JE ;o) va B(L1) (phdn 6 ddm nhw hinh vé)

A_n+2ﬁ_ 8. 37r+2\/§. C.7[—2\/§. > 37:—2&.
4 4 4 4
Céu 96. Cho (H ) Ia hinh phang gidi han bai parabol y = 7X va duong Elip c6 phuong trinh
2
X?+ y? =1 (phan t6 ¢am trong hinh v&). Dién tich cua (H ) bang
X
—_—
A 25003 B. p. 3%
6 4
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Cau 97. Cho hinh phéng (H ) gi6i han boi céc duong y =|x* -1 va y =k,0<k <1. Tim k dé di¢n
tich ctia hinh phang (H ) gap hai lan dién tich hinh phang dugc ké soc

|
trong hinh vé bén. \
A. k=34 !
. 1 \// %\/ y=k

B. k=32
C.k=1. :
2 . X -
D. k=34-1.
Cau 98. Cho ham s6 y = f (x) xéc dinh va lién tuc trén doan [-3;3]. Biét rang di¢n tich hinh

phing S,, S, gisi han bai do thi ham sé y = f (x) va duong thang y=—x—1lan luotla M, m. Tinh

3
tich phan [ f (x)dx béng
-3

f(x)
A . 6+m-M. B.6-m-M. C.M-m+6. D.m-M-6.
Cau 99. Cho.(H ) Tarhinh phang gi¢i han bai duong cong y = JX va ntra dudng tron c6 phuong
trinh y = va4x=x" {(v6i 0<x<4) (phan t6 ddm trong hinh v&). Dién tich cia (H ) bang
y
X
o] 2 4
47 +154/3 87-943 107 -9/3 107 -15+/3
A.T. B. T. C.T. D.T.
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Céau 100. Cho hinh phing D giéi han béi parabol y = —% x* 4+ 2X , cung tron c¢6 phuong trinh

y =+16—X?, v6i (0 < x < 4), truc tung (phan to6 ddm trong hinh v&). Tinh dién tich caa hinh D .

A y
y =+16—x*
X
> 4\y=—%x2+2x
A. SE—E. B. Zﬂ—E. C. 472'+E. D. 47Z'—E.
3 3 3 3

CAau 101. Cho Parabol (P):y =x’ va hai diém A, B thudc (P) sao cho AB =2. Dién tich hinh
phang gisi han bsi (P) va duong thang AB dat gia tri I6n nhét bang

A 2 B3 c. 2, D. 3.
3 4 3 2
4
Cau 102. Chohamsé y= X?—Zmzxz +2. Tap hop tat ca cac'gia tri caa tham s6 thuc m sao cho dd

thi ciia ham s6 da cho c6 cuc dai va cuc tiéu, dongthai dudng thang ciing phuong véi truc hoanh qua

diém cuc dai tao véi dd thi mot hinh phang cé dién tich bang % la
A OD. B. {+1]}. C. {i%;ii}. D. {i%;il}.

Céu 103. Cho khdi try c6 hai ddy1a hai-hinh tron (O;R) va (O;R), OO’ =4R. Trén dudng tron
(O;R) ly hai diém A, B saocho AB=a+/3.Matphang (P) diqua A, B citdoan OO’ va tao Véi
day mot goc 60°, (P) catkhdi tru theo thiét dien 1a mot phan cua elip. Dién tich thiét dién d6 bang

A. (%’ﬂ?]m B. (%—@ij. C. (%’H?JRZ. D. [%—?]RZ.
Cau 104. ... Cho‘parabol (P):y=x’vamét duong thang d thay doi cat (P) tai hai diem A, B sao
cho AB'=2018.Goi S ladién tich hinh phang gisi han bsi (P) va duong thang d . Tim gié tri 16n nhat
S.ax CUA S.

3 3 3 3
po R g W MEL o s

Cau 105.  Cho parabol (P):y =X va hai diém A, B thudc (P) sao cho AB=2. Tim gia trj lon

nhit cta dién tich hinh phang gioi han bai parabol (P) va duong thing AB .

A B c’ D
e -3 e .

o | ol
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Dang 4:Tinh dién tich hinh phing giéi han béi nhiéu dwdng cong (>2 dudng cong)
Cau106.  Cho parabol (P):y=X"+2 va hai tiép tuyén cua (P) tai cac diém M (-13) va N(2;6).
Dién tich hinh phang gi¢i han béi (P) va hai tiép tuyén d6 bang

A2 B. 12 c. . D. 2.
4 4 4 4
Cau 107. Cho (H) 1a hinh phang dugc t6 dam trong hinh vé& va dugc gidi han béi cac dudng co
hurong trinh y = =2 x— x2 X K xS tich caa (H) bing?
=—x-x%, y= _ . Dién tich cua ng?
pong it ¥ 3 y x—2 khi x>1 ¢ " ( ) g
y“
oINT 2 3 X
1
AL B. 2. c. ¥ D. ¥
6 2 2 3
Cau 108. Dién tich hinh phang gi¢i han béi d6 thi ham'sd y={x—1 va ntra trén cua duong tron
x> +y® =1 bang?
AZ_L B 71 c. X 1. D. 21,
4 2 2 2 4

Cau 109. Dién tich hinh phang giéihan baoi.cac duong y =2x, y=x?, y=1 trénmién x>0,y <1
la

1 5

A —. B. C. —. D. Z
2 12 3
Céu 110. Cho hinh phing duoc gidi han boi cac duong y=+/4—x2, y=2, y=x co6 dién tich 1a

S =a+b.z. Chon két qua dung:

w [\

A a>1,b>1 B. a+bh<1. C.a+2b=3. D. a® +4b*>5.
Cau 111. Dién tich-hinh'phang giéi han boi cac dd thi hamsé y =x%; y :%xz; y _2f bang
X
A. 27In2 B. 27In3 C. 28In3 D. 29In3

Cau 112. Tinhidién tich hinh phang gidi han boi parabol y = x? —6x+12 va cac tiép tuyén tai cac
diem A(L7) va B(-119).

Al B 2. c. 2 D. 2.
3 3 3
2 — — 2 — N
Cau113.  Dién tich cia hinh phing gisi han bai Y = 2% Y =X". Y =1 yan mignx>0; ¥ =1
Al B. L. c.>. D. 2.
3 2 12 3
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Cau 114. Dién tich hinh phang nam trong géc phan tu thtr nhat, giéi han béi cac duong thang
y =8x,y =x vaddthi hamsé y=x% 1a %. Khi d6 a+b bing

A. 68 B. 67 C. 66 D. 65

2

CAu 115. Dién tich hinh phang gii han boi cac duong thang y =1,y =x va dd thi ham s y = XI

trong mién x* 0,y £11a %.Khidé b- abing

A. 4 B. 2 C.3 D.1
Cau 116. Tinh dién tich hinh phang gi6i han béi do thi (P):y = x* —4x+5 va cac tiép tuyén cia
(P) tai A(L2) va B(45).

9 5

A2 B. 2. C. D. 2.
4 9 i . ) 2
Céu 117. Tinh dién tich S cua hinh phang gidi han béi cac do6 thi cdc hamsé y=Inx, y=1,

y=1-X.

™| ©

A.S:e—E. B.S:e—l. C.S:e+£. D.S:e+§.
2 2 2 2

Cau 118. Dién tich hinh phang nam trong goc phan tu tht nhat, giéi han boi cac duong thang y = 8x
,y=x vaddthi ham sé y = x° Ia phan sé téi gian % Khi d6 a+b bing

A. 62. B. 67. C. 33. D. 66.
Cau 119. Goi S la dién tich hinh phang gigi han.béi do thi cua ham s6 y = x*—4x+3 (P) vacac
tiép tuyén ké tir diém A(g;—3j dén do.thi (P). Giatri cia S bang
9 9

c.2. p. 2.
8 4 2

Cau 120. Trong hé truc toa @ Oxy, cho parabol (P):y=x* va hai duong thing y=a, y=b

A 9. B.

(0<a<b) (hinh v&):Goi S, ladién tich hinh phang gisi han bsi parabol (P) va duong thang y=a
(phén t6 den); (S,) la dign tich hinh phang gisi han bsi parabol (P) va duong thang y =b (phan gach
chéo). V¢i diéu kién naoe sau day cua a va b thi S, =S,?

Trang 19



GV : Dao Phwong Thao Tich Phén va Ung Dung

A. b=%4a. B. b=3/2a. C.b=%3a. D.b=3/6a.
Cau 121. Goi (H) Ia hinh phang gi6i han béi do thi ham s6 y = —’ + 4x V& truc hoanh. Hai duong
thang y=m va y=n chia (H) thanh 3 phan c6 dién tich bang.nhau (tham khao hinh vg).

Y

Yy=n
0

Gid trj biéu thac T =(4—m)*+(4<n)’ bing

A.T:@. B.T:E. C.T:ﬁ. D. T =450.
9 2 15
. Y T, W . o ) X2 27
Cau 122. Tinh dign tich hinh phang gidi han béi cac duong y = X°, yzg, y=—.
X
A.%. B. 27In2—§. C. 27In2. D. 27In2—%.

Cau 123.. ~ Goi (H) la hinh phing gi6i han bei cac duong y = (x—3)’, truc tung va truc hoanh. Goi
ki, k, (k, >ky) 1a hé¢ s goc ciia hai duong thang cung di qua diém A(0;9) va chia (H) 1am ba phan cé
dién tich bang nhau. Tinh k, —k, .
A.E. B.7. C.é. D.z.
2 4 4
Cau124.  Tinhdiéntich S cua hinh phang (H) duoc gisi han béi cac dd thi (d,): y =2x-2,

(d,): y=§+1, (P):y=x"-4x+3.
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A.S:@. B.S:E. C.S:ﬂ. D.S:Z.
16 3 48 4

Dang 5:Dién tich S gi¢i han béi cac dwong:

-Po thiciia x=g(y), x=h(y), h(y) lién tuc trén doan [c,d].

- Hai duong thang x=c,x=d
d
s =[la(y)-n(y)dy

Céau 125. Dién tich hinh phang gigi han boi db thi hai ham sé y®- 2y +x =0, x+y'=0 Ia
A2 B. 2 c.t p. 1
4 2 2 2
Céu 126. Dién tich hinh phang trong hinh vé sau la
¥

4

f(x) = V"'v)i

>
w | o

w
o |

O
wl~

O

|
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